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Partie A : Choix mukltiples (choisis la meilleure réponse) /36

-

1. Trouve I’ordonnée a I’origine de la fonction y=8"-2 = 8°- &

a) (0, 6) (0, -1) )0, 1) d) (0,-2)

2. Si f(x)=Inx, indique quel est le graphique y = f'(x).

(x)
2) B | e 9
/ "

2
3. Trouve la forme équivalente a : log(x+2)—2logy \Oj ()H’a) - ‘Oj‘l

2) log["z—f] b) log(x+2- %) @mg(";ﬂ ) 1og[%)

4. Trouve la valeur exacte de log, 5

log3

d) aucune de ces réponses
log5

a)log5—1log3 @igﬁ )

5. Silog, b’ =12, trouve la valeur de log, b 2\03 a0 =] 2

6 b) V12 c) 36 d) 144
6. Trouveledomainedef(x)=log4(3—x)+1 L-x70 — X< 3
x<3 b)x>3 ) x> -3 d)x<-3

7. Convertis In4 = x en forme exponentielle
a) x° =4 b) 10° =4 c) 4" =e @ex=4

8. Silog, 4= Aet log,5=B, détermine log, 100 en termes de A et B seulement
a) A + B2 b) A%B c) AB? +2B

Ioga(sa-q) = 2l0gaS + logat



Partie B : Questions a réponses courtes (seulement la réponse est nécessaire)

1. Résous I’équation suivante : 4%¥~1 = 61_4)3x
Llaﬁ . Q_\h&)zx
Ax-1 = = AX
x| x=

2. Trouve la valeur de I’expression suivante : log, ¥8 = X
%= ¢
234
a* = (27 2
L _ 314 X = /"!
A7 = &

3. Estime la valeur de log, 35. Justifie ton estimation.

(Dl:‘D @X: 25
b?=30b

u

*% 9%

4. Trace le graphique de y =log, x. Indique clairement 2 points du graphique.

F 3

/2

F Y

v

5. Oninvestit 30008 & un taux d’intérét annuel de 5% composé trimestriellement. Quelle sera
la valeur de I'investissement dans 10 ans? Utilise la formule VF = C (1 + ;;)kt
(f f";’i VF =300 1+ %_05)”""
k= 4
t=10
VF =7

192080 $




Partie C : Questions A réponses développées (sans calculatrice)

1. a) Trace le graphique ci-dessous. .

y=log,(4—x)+2

/4
Y:fﬂj’a(-h{*lﬂ + oL

b) Trouve la valeur exacte de 1’abscisse & I’origine et I’ordonnée & 1’origine. Montre ton
travail!

2 1:!033('—1—0)+«1 O = \Gga (4-x)+ 2
\I: lc:j:zq + 4

-z ‘oj‘-‘- (4-%xY »
I\Oﬂg_l‘{:a’ N = |6
& (—”’/ 3 e \X

d = = At d
-2 Y do= o
2. Résouspourx: logx—log(x—9)=1
X
s (i) Restrictions
\ X70
(va)10' = X (x/%)
XA X470
0%-90 = X x79

Gy = 40

[X=10 |




Partie D : Questions A réponses développées (avec calculatrice)

1. Résous pour x & au moins 3 décimales prés : 3% = 5(2°*)

\03 6&!-3 B,

&x\oﬁs- 3\033 = \0354-

&1\033 *SX\Oji = |ij

\Ojsm“”)
o (@r3)logd l0g 5+ (

5x+-?>)!03.«2
Sxlogd + 3lcgﬁ
54 3loqd + 31093

U
((l0y3 Alogd) = log§ + Blog@ x 3log 3

(&loﬁ Y- Sl%&)

|*=-5,506

511093 - 5log d

2. Le 17 janvier 1989, la population de Steinbach était de 16 000 habitants. Exactement 10
ans plus tard, la population était de 23 000. Dans quelle année est-ce que la population va

atteindre 30 000 personnes?
P = Poerf

P,= La population initiale

P = La population finale
t = Le temps en années
r = Le taux de croissance par année

Fo: HOOOO
/4

t =10

P = d30c0

=1

{0
23000 = 1800 €

o jo0

1oy

o000

A3 =€
I
) T

| O
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(e} 4
10 000 = lboboe

st L aal

W(2*10) ¢
‘|_§_ = ¢ (o
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5 n nhe
\"(‘E’) Y
i (Phe)) (7



3. Turegois un prét étudiant de 20 000§ a un taux annuel de 4,2% composé mensuellement.
Tu peux seulement payer 3008 par mois. Combien de paiements seront nécessaires pour
payer le prét?

P[1-(1+i)™™
Utilise 1a formule : VP = L(—L

VP : la valeur du prét

P : paiements réguliers

i - montant d’intérét a chaque période composée

1 : nombre de paiements nécessaires

P =20000 g
/ - ————
> (- 0,043 = 00035 {16033) 2
Et :.
5
P = 400 gﬁl 1 \O (l, 035) b lﬁj(%a)
0,005 . 30000 = 390 C1- (1+0,0085) " T o 0025 0URO
300 g,{}dj‘f_‘: 2,00 l," n = 7 (p’
10 = { - ('N,OGE“:.:I_H / ,‘_M-EEW’?{?ﬂl{r
200 /, Lpmtodaa el
(1,0035)" " = 1 - e
20

4. Trouve la demi-vie d’une substance radioactive qui se désintégre a un taux de -0,04315.
Utilise la formule VF = Ce't ol t est le temps en années.

_oou3l5 t
, (=-0,0431S ¢ -fe
t =7 __%_.... f
C
VE=C ‘ . 0,043
Q/ . =
g
\V\_L N —OIOL‘B\%":\“E
P ~0,0¥3'°
_0’0“[355
b, 0637 = t

e mer'eSI






